

Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу провели «Уроки мужества»

День снятия блокады Ленинграда стал для многих символом несгибаемости русского народа. Почти 900 дней и ночей враг пытался воплотить в жизнь страшный план. Гитлер не хотел на карте вообще видеть этот город – его намеревались стереть с лица земли. Ленинградцы находились во вражеском кольце, их обстреливали, они умирали от голода и холода, однако город не сдали.

Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу в эти дни провели в школах и других учебных заведениях «Уроки мужества».

Так, сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Кемерово пообщались с учениками 5-6-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 74» г. Кемерово. Следователи данное мероприятие провели в школьном музее, который был создан в 1980 году по инициативе учащихся и педагогического состава. Экспозиция, посвященная теме Великой Отечественной войне, стала лучшим подспорьем для понимания столь трагичных событий тех страшных дней.

Во время встречи сотрудники следственного отдела продемонстрировали учащимся фотоматериалы, а также фильм «Несломленный Ленинград», подготовленные сотрудниками СК России. Учащиеся с интересом прослушали лекцию о тяжелых буднях сотрудников уголовного розыска, которым приходилось бороться с преступностью во время боевых действий, особенно заинтересовалась школьников история о служебно-розыскной собаке по кличке Султан, которая пережила все 900 дней блокады Ленинграда и за это время помогла задержать более 1200 преступников. Специально к занятию был испечен черный хлеб, школьники наглядно убедились в том, насколько мала была суточная норма хлеба, выдаваемая жителям блокадного Ленинграда.

В Рудничном районе следователям пришлось отвечать на вопросы ребят. После просмотра фильма возникла дискуссия по поводу того, что сегодня некоторые страны пытаются пересмотреть историю, даже несмотря на задокументированные факты.

Целью таких мероприятий является сохранение памяти о войне и победе, сохранить не просто ради памяти, а для того, чтобы новые поколения осознали цену мирной жизни и необходимость беречь ее.

Изображения



31 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1434507>